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INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2020

 

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às nove horas e vinte minutos, na sala de reuniões da
Reitoria do Ins�tuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, reuniu-se o Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão em reunião ordinária, por videoconferência, sob a presidência do Pró-Reitor de Ensino,
Amarildo Pinheiro Magalhães, com a presença dos conselheiros: Alessandra Mariquito (subs�tuta de Paulo
Yamamoto), Andreza Mineto, Augusto Carlos Castro, Ezequiel de Moura, Kriscie Kriscianne Venturi, Leandro
Gumbonski, Luciane Fonseca, Luiz Diego Marestoni e Patricia Teixeira. Es�veram ausentes: Marcelo Estevam,
Paulo Yamamoto e Valeriê Inaba. O presidente deu as boas-vindas a todos e no “Expediente”, colocou em
apreciação e votação as atas das reuniões de 29 de outubro e 04 de dezembro de 2019. Sem considerações,
as atas foram aprovadas por unanimidade. No item 1, “Processo 23411.018711/2019-12, referente à
solicitação de ex�nção da oferta do Curso Bacharelado em Engenharia Civil do Campus Palmas”, a relatora
Andreza Mineto apresentou parecer desfavorável à proposta apresentada. A conselheira Patrícia Teixeira
sugeriu que sejam consideradas todas as instâncias do IFPR na análise do processo, tendo como fundamento
a IIP 05/2019. Após demais considerações, a relatora acatou a sugestão feita. Não tendo mais manifestações,
o presidente colocou o parecer da relatora em votação, considerando a sugestão da conselheira Patrícia,
sendo aprovado por unanimidade. No item 2, “Processo 23411.014035/2019-16, referente à solicitação de
suspensão do Curso Técnico Subsequente em Alimentos do Campus Jacarezinho”, o conselheiro relator Luiz
Marestoni apresentou parecer favorável à proposta apresentada, solicitando que o úl�mo parágrafo de seu
parecer conclusivo seja excluído, pois à época do curso o fluxo da IIP 05/2019 não era seguido. Após algumas
considerações, o presidente colocou o parecer do relator em votação, considerando o pedido do relator de
exclusão do referido parágrafo, sendo aprovado por unanimidade. Na “Comunicação dos Conselheiros”, Luiz
Marestoni solicitou mais reuniões preenciais e que o Consepe fosse consultado sobre afastamentos para pós-
graduação. Amarildo disse que ele pode propor a revisão da norma�va. Patricia Teixeira sugeriu que a pauta
fosse per�nente para jus�ficar a presença das pessoas. Ezequiel Moura pediu que a discussão sobre as
câmaras temá�cas retornasse para os devidos encaminhamentos. Sem mais manifestações e esgotada a
pauta, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às 9h56, da qual eu,
Karen Marinho da Rocha Loures Rodrigues, da Secretaria dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que
depois de aprovada será assinada pelo presidente e demais presentes.
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